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З метою створення ефективної системи національно-патріотичного 

виховання, насамперед дітей та молоді, спрямованої на формування й 

утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, 

культуру,  національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення 

громадянського обов’язку, відповідно до Указів Президента України від  

18 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання», від 21 жовтня 2020 року №459/2020 «Про відзначення 30-ї річниці 

незалежності України», керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада вирішила: 

1. Внести зміни до Обласної цільової програми національно-

патріотичного виховання на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням обласної 

ради від 26 лютого 2021 року № 47-3/VІІI, виклавши назву пункту 2.11. 

Додатку 2 в наступній редакції: 

«2.11 Спорудження знакового патріотичного об’єкту (флагштоку) на 

території вул. Партизанська, 1 в м. Батурин (будівельні роботи)». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму. 
 

 

 

 

 

Голова обласної ради       О.Б. Дмитренко 

 

 

 

Про внесення змін до Обласної 

цільової програми національно-

патріотичного виховання на 2021-

2025 роки,  затвердженої 

рішенням обласної ради від 26 

лютого 2021 року № 47-3/VІІI 

 



 

 

 

Подання: 

 

Департамент сім’ї,молоді та 

спорту облдержадміністрації 

 

В.о. директора Департаменту      А.М. Шемець 

 

 

Погоджено: 

 

 

Перший заступник голови  

обласної ради        Н.П. Лемеш 

 

 

Заступник голови  

обласної ради        Д.Я. Блауш 

 

 

Перший заступник голови  

облдержадміністрації        О.А. Бойко 

 

 

Заступник голови  

облдержадміністрації        О.О. Дума 

 

 

В.о. директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації       В.О. Федчук 

 

 

В.о. начальника управління капітального  

будівництва облдержадміністрації     С.М. Майко  

 

 

Начальник юридичного  

відділу апарату облдержадміністрації     Н.М. Мужикова 

 

   

Начальник юридичного відділу  

виконавчого апарату обласної ради     П.А. Богуш  

 

 

Начальник аналітичного відділу  

виконавчого апарату обласної ради     Л.В. Ладиженська  
 


